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ИЗБОРНОМ ВЕЋУ 

ПОЉОПРИВРЕДНОГ ФАКУЛТЕТА 

УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ 

 

Предмет: Извештај Комисије за оцену пријављених кандидата за избор једног 

асистента за ужу научну област Управљање безбедношћу и квалитетом хране  

 

На седници Изборног већа Пољопривредног факултета Универзитета у Београду, 

одржаној 25.09.2025. године, одлуком бр. 400/10-3/6 именована је Комисија и одређен је 

председавајући Комисије за припрему Реферата за избор сарадника у звање и на радно 

место АСИСТЕНТА за ужу научну област УПРАВЉАЊЕ БЕЗБЕДНОШЋУ И 

КВАЛИТЕТОМ ХРАНЕ у саставу: 

1. Др Нада Шмигић, редовни професор Универзитета у Београду, Пољопривредни 

факултет – председавајући, 

2. др Илија Ђекић, редовни професор Универзитета у Београду, Пољопривредни 

факултет, 

3. др Владимир Томовић, редовни професор Универзитета у Новом Саду, 

Технолошки факултет Нови Сад. 

 

Одлуком декана Пољопривредног факултета Универзитета у Београду (Одлука бр. 303/1 

од 25.09.2025. године), расписан је конкурс који је објављен у листу „Послови“ бр. 1165 

– 1166 од 08.10.2025. године. На расписани конкурс пријавио се један кандидат, Ивана 

Пејановић, мастер инжењер технологије. 

Након прегледа и анализе конкурсне документације, Комисија подноси следећи 

И З В Е Ш Т А Ј 

Кандидат Ивана Пејановић, мастер инжењер технологије доставила је потпуну 

документацију у складу са условима конкурса: биографију, оверену копију дипломе о 

завршеним основним академским студијама (са додатком дипломи), оверену копију 

уверења о завршеним мастер академским студијама, уверење о уписаним докторским 

студијама, извод из матичне књиге рођених, уверење о држављанству, уверење 

надлежног органа да није под истрагом. 
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1. БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ КАНДИДАТА 

Кандидат Ивана Пејановић, мастер инжењер технологије, рођена је 10.08.2000. године у 

Београду, где је завршила основну школу и гимназију. Пољопривредни факултет 

Универзитета у Београду, студијски програм Прехрамбена технологија, модул 

Управљање безбедношћу и квалитетом хране, уписала је школске 2019/2020. године, а 

дипломирала 28.09.2023. године, са просечном оценом 8,88 (осам и 88/100) и оценом 10 

(десет) на дипломском раду под називом „Процена изложености одраслих жена 

становника Београдског округа Републике Србије пестицидима путем свежег воћа и 

поврћа“ чиме је стекла стручни назив дипломирани инжењер технологије.  

Мастер академске студије уписала је школске 2023/2024. године на Пољопривредном 

факултету Универзитета у Београду, студијски програм Прехрамбена технологија, модул 

Прехрамбени инжењеринг. У току школске године положила је све испите предвиђене 

овим програмом са просечном оценом 9,14 (девет и 14/100), док је мастер рад под 

називом „Концепт „Без остатака пестицида“ кроз призму безбедности хране и прорачуна 

угљеничног отиска“ одбранила 16.09.2024. године са оценом 10, чиме је стекла стручни 

назив мастер инжењер технологије. 

Докторске академске студије уписала је школске 2024/2025. године на Пољопривредном 

факултету Универзитета у Београду, студијски програм Прехрамбена технологија. За 

потенцијалног ментора је именован др Нада Шмигић, редовни професор. 

Кандидат Ивана Пејановић је 01.03.2024. године изабрана за сарадника у настави за ужу 

научну област Управљање безбедношћу и квалитетом хране на Пољопривредном 

факултету – Универзитета у Београду. У школској 2024/2025. години активно је 

учествовала у извођењу практичне наставе у зимском семестру на предмету Нормативно 

регулисање безбедности и квалитета хране, а у летњем семестру на предмету Управљање 

безбедношћу у производњи хране. 

У претходном периоду кандидат је остварила два студијска боравка у иностранству. У 

оквиру пројекта European Excellence in Dairy Learning – AEDIL Dairy CoVe учествовала 

је на радионици „Cheese Workshop“, одржаној 9 – 10.04.2025. године у Самсуну (Турска). 

У оквиру истог пројекта боравила је у студијској посети Универзитету у Корку (Ирска) 

у периоду од 30.09. до 12.10.2025. године.  

Кандидат је коаутор научног рада са SCI листе из категорије М21 и то: Djekic I, Tomic N, 

Pejanovic I, Smigic N, Sredojevic A, Udovicki B (2025), „Food safety and environmental 

nexus of fruits grown under “Zero residue” concept“. British Food Journal (рад прихваћен за 

објављивање), https://doi.org/10.1108/BFJ-01-2025-0098  

Кандидат је претходно била запослена као технолог контроле квалитета у компанији Бар 

Нар, д.о.о. у Београду, од октобра 2023. године до марта 2024. године.  

Током школовања била је активна као Agrif Ambasador, у оквиру програма каријерног 

развоја студената од децембра 2022. до новембра 2023. године. Учестовала је на 

националном такмичењу у креирању екоиновативних прехрамбених производа у 

контексту циркуларне економије, Ecotrofelija Србија 2023, одржаном 09.06.2023. године 

https://doi.org/10.1108/BFJ-01-2025-0098
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у Београду. Са тимом OsmoTim освојила је прво место на овом националном такмичењу 

и квалификовала се за учешће на европском такмичењу Ecotrophelia Europe 2023, 

одржаном 8 – 9.10.2023. године у Келну (Немачка). 

Кандидат Ивана Пејановић је завршила обуку Inspire 4 Ecotrophelia (18. септембар 2023. 

године, EIT Food Learning Services), као и обуку за интерног проверивача стандарда IFS 

верзија 7 (19 – 20.10.2023. године, АМQ SISTEM).   

Поред академских активности, кандидат је ангажована и као одбојкашки тренер у ОК 

„Железничар“ у Београду, од априла 2021. године до данас. 

Кандидат се активно служи енглеским језиком (говори, чита и пише), поседује основно 

знање немачког језика и вешто користи MS Office Windows апликације.  

2. ЗАКЉУЧЦИ И ПРЕПОРУКЕ КОМИСИЈЕ  

На основу анализе поднете документације, Комисија констатује да кандидат Ивана 

Пејановић, мастер инжењер технологије, испуњава све услове предвиђене Законом о 

високом образовању, Статутом Универзитета у Београду и Статутом Пољопривредног 

факултета Универзитета у Београду и предлаже Изборном већу Пољопривредног 

факултета Универзитета у Београду да Ивану Пејановић изабере у звање и на радно 

место АСИСТЕНТА за ужу научну област УПРАВЉАЊЕ БЕЗБЕДНОШЋУ И 

КВАЛИТЕТОМ ХРАНЕ. 

 

У Београду 05.11.2025. године ЧЛАНОВИ КОМИСИЈЕ 

 

 

 

 

Др Нада Шмигић, редовни професор, председавајући Комисије 

Универзитет у Београду - Пољопривредни факултет  

(ужа научна област Управљање безбедношћу и квалитетом хране) 

 

 

 

др Илија Ђекић, редовни професор  

Универзитет у Београду - Пољопривредни факултет 

(ужа научна област Управљање безбедношћу и квалитетом хране) 

 

 

 

др Владимир Томовић, редовни професор  

Универзитет у Новом Саду, Технолошки факултет Нови Сад  

(ужа научна област Прехрамбено инжењерство) 

 


